1.

5.6 + 0.8 I LAl o] 53t 747

1o

® 49+0.7 @ 21+03
@ 78+1.3

® 126+1.8

o}

® 14.7+21



2. 7296+ 2.7 I Fo] E2 Al o= AJUR

@® 72.96 + 27 @ 729.6 + 27 ® 7296 + 270

@ 7.296 + 27 ® 72.96 +0.27



3. The WheAlE Bol 2 AL ol AYUAY

0.036 +0.12

D 0.36+12 @ 3.6+12 @ 36+ 12

@ 0.36 +0.12 ® 0.036 + 0.012



4. The el PO Qure 21 ol HelX] 1AL,

4.1)16.7
16 4
3

O 41x4+4+3=16.7 @ 41x3+4=16.7
® 41x4+4+03=16.7 @ 4.1%x3+40.03=16.7

® 41x04+0.3=16.7



ot el o] BU7A AL 25.2km o)1, SE7HA o] A el
28km U T, ok WA ol FA7A L Aelt st
ZEEE R DEELRES

@ 74 @ 8 Hj 3 8.5 Hf
@ 9 ® 9.5 Hvj



250 WiAls 299 WAl ez I AA Atste A dynh
[ stell Bl 2 ZRE 2L o AYY?

16.432+3.16:+:+:
D 1643.2 @ 316 ® 1643.2

@ 316 ® 52



a0 O] 2] _rmramo
12T0.25_1—mfm_\®\.\@\—\©\
@ 1200 @ 25 @ 12 @ 25 ® 48



8. e FHoll2HrhE AL BE 12X,

D 66.88+3.52 @ 2+0.16 ® 42.14+4.3

@ 62.16=-8.4 ® 16.02=3



9. 2064 T oW 4= Uiro] $& 4% 4 A7 TRy Fol
478 o131, el A7} 0,004 o] A5 T o] @ S Ankelx] Fo}A

Q.

D 5.8 @ 6.2 ® 6.24 @ 6.5 ® 6.64



10. a®) gho] 1 B 22 22 o= A7t

D 3.458 + A = 2.66 @ 6744+ A =562
@ 3834+A=426 @ 25568 + A = 7.52

® 575+A =125



